

## **Bulletin de souscription d'obligations AFA**

**AGRO FINANCE AFRICA** - Société Coopérative d'Intérêt Collectif par Actions Simplifiée à capital variable de 12 500 € Siège social : 6-8, rue Marc Seguin 75018 Paris - RCS Paris 923 750 848

- ✓ Opération décidée par Assemblée générale du 15 mai 2023 d'AGRO FINANCE AFRICA et par délégation donnée au Président en exercice
- ✓ Emission d'obligations ordinaires pour un montant maximum de 400 000 € par la création de 400 obligations convertibles de 1 000 € chacune.
- ✓ Prix d'émission : 1 000 € par obligation
  Libération : intégrale à la souscription
- ✓ Période de souscription : du 1<sup>er</sup> juillet 2024 jusqu'au 31 décembre 2024
- La présente opération s'adresse à des investisseurs individuels capables d'en apprécier les risques. Les informations contenues dans le Document d'information sont fournies par les dirigeants de AGRO FINANCE AFRICA sous leur seule responsabilité.

AGRO FINANCE AFRICA sous leur seule responsabilite.	
Je soussigné(e)	_
Né(e) le à	
Demeurant	ل
Code postal Ville	
Tél Email	_
Déclare souscrire à raison deobligations ordinaires, chacune ayant un prix d'émission de 1 000 €.	
Déclare libérer ma souscription, soit la somme de euros, en numéraire en totalité.	

- ✓ Je reconnais expressément qu'un exemplaire du présent bulletin m'a été remis ainsi qu'un exemplaire de la fiche d'information.
- ✓ J'ai bien pris connaissance de la fiche d'information et du contenu des avertissements mentionnés en préambule.

✓ ✓	Je reconnais souscrire en l'absence de tout démarchage bancaire ou financier tel que défini à l'article 341-1 du CMF J'autorise AGRO FINANCE AFRICA à me transmettre toute communication la concernant par courrier électronique à l'adresse Email renseignée ci-dessus, et notamment les convocations aux Assemblées Générales.
	Fait à
	Le
	Le présent bulletin est à adresser au siège social de AGRO FINANCE AFRICA: 6-8, rue Marc Seguin 75018 Paris avec copie par mail <a href="mailto:presidence@agrofinanceafrica.org">presidence@agrofinanceafrica.org</a> Il sera envoyé un accusé de réception indiquant le numéro du compte bancaire BANQUE POPULAIRE pour effectuer
	votre paiement par virement
	Si vous n'êtes pas actionnaire de la SCIC AGRO FINANCE AFRICA, joindre une photocopie d'une pièce d'identité

Ī

Ī